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            Пособие содержит наборы заданий для самостоятельного решения по каждому разделу физики, предваряемые рекомендациями и подробными решениями подобных задач. Все задачи снабжены ответами

Пособие содержит тесты : 1) предназначенные для текущей проверки правильности усвоения студентами учебного материала по физике и 2) контроля прочности их знаний по всем изучаемым темам. Поэтому в каждом его разделе, сначала предоставлены к параграфам учебника,  а затем - итоговые тесты , содержание каждого из которых охватывает всю пройденную тему.





























ТЕСТ№6 Расчет массы и объема 
1. По какой формуле рассчитывается масса тела?
1) 
2) 
3) 
4) V=
2. Какова масса подсолнечного масла в 3-литровой банке?
1) 27,9г
2) 279г
3) 27,9кг
4) 2,79кг
3. Найдите массу чугунной плиты размером 1 х 0,5 х 0,4
1) 14000кг
2) 140кг
3) 1400кг
4) 14г
4. Воздушный шар вместительностью 100наполнен водородом. Какова его масса при нормальном атмосферном давлении и температуре 20°С?
1) 9кг
2) 9т
3) 90кг
4) 0,9т
5. Найдите массу фарфорового ролика, изображенного на рис.
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1) 17,25г
2) 1,725кг
3) 172,5г
4) 17,25кг
6. По какой формуле рассчитывается объем тела?
1) 
2) 
3) 
4) V=
7. Определите объем куска меди массой 445г
1) 50с
2) 5с
3) 500с
4) 5
8. Плотность легкого материала-поролона-0,5г/с. Какой объем занимает его пласт массой 7,5 кг?
1) 0,5
2) 1500с
3) 15000с
4) 1,5
9. В какой сосуд-пол-литровый (№1) или вместительностью 400мл (№2)- войдет 450г машинного масла?
1) В оба сосуда
2) В №1
3) В №2
4) Масло перельется через края обоих сосудов.
10. Медная, чугунная и стальная детали объемом 200скаждая имеют массы, соответственно 1,78кг, 1,;кг и 1,56. Какая из них обладает плотностью меньшей, чем цинк?
1) Стальная
2) Медная
3) Чугунная
4) У всех плотность больше, чем у цинка.















ТЕСТ№5 Плотность .
1. Плотность – это физическая величина, показывающая..
1) ..сколько в теле молекул
2) ..чему равна масса тела из данного вещества
3) …что массы разных тел не одинаковы
4) …какова масса 1 вещества
2. Как определить плотность вещества?
1) Измерить массу тела, сделанного из этого вещества
2) Определить массу тела и его размеры
3) Найти массу тела из данного вещества, его объем и разделить массу на объем
4) Сравнить массы двух тел из данного вещества
3. Плотность нефти 800 кг/. Что то значит?
1) Что1нефти имеет массу, ровную 800кг
2) Что масса нефти должна быть выражена в кг, а объем в 
3) Что масса нефти равна 800кг при любом объеме
4. Плотность стекла 2500кг/. Выразите ее в г/с
1) 2500 г/с
2) 2,5 г/
3) 250 г/с
4) 25 г/с
5. Плотность алюминия 2,7 г/с. Выразите  ее в кг/.
1) 2,7кг/
2) 27кг/
3) 270кг/
4) 2700кг/
6. На рис. показаны три шара, имеющие разные массы. Какой из них обладает наибольшей плотностью?
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1) №1
2) №2
3) №3
4) Плотности шаров одинаковы
7. Какой из кубиков равного объема, представленных на рис. имеет наименьшую плотность?
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1) №1
2) №2
3) №3
4) Плотности одинаковы
8. Коробка объемом 30см х 4см х 20см заполнена сахаром-рафинадом. Его масса 43,2кг. Какова плотность сахара? 
1) 3,2г/с
2) 16г/с
3) 0,16г/с
4) 1,6г/с
9. В бидон налили 50л меда. Его масса 67,5кг. Найдите плотность меда.
1) 13,5г/с
2) 13,5кг/
3) 1,35г/с
4) 1,35кг/
10. Медная, чугунная и стальная детали объемом 200с каждая имеют массы, соответственно 1,78кг, 1,4 кг и 1,56кг. Какая из них обладает плотностью меньшей, чем цинк?
1) Стальная
2) Медная
3) Чугунная 
4) У всех плотность больше, чем у цинка
5) 


















ТЕСТ№4  Тела их взаимодействие.
1.  Какое свойство тела называют инертностью?
1) Изменение его скорости при взаимодействии с другими телами.
2) Неодинаковость изменения скорости тела при его взаимодействии с разными телами.
3) Сохранение скорости, если нет взаимодействия с другими телами.
4) Среди ответов нет верного.
2. Какая физическая величина введена  для характеристики инертности тела?
1) Время движения
2) Скорость движения
3) Масса
4) Пройденный после взаимодействия путь.
3. Основная единица массы в СИ – это…
1) ..миллиграмм
2) ..грамм
3) ..килограмм
4) ..тонна
4. Масса коробки конфет равна 600г. Какова ее масса в килограммах?
1) 6кг
2) 0,6кг
3) 0,06кг
4) кг
5. Выразите в миллиграммах массу крупного помидора, равную 0,5кг?
1) 500мг
2) 5000мг
3) 50000мг
4) 500000мг
6. Каким прибором измеряют массу тела?
1) Мензуркой
2) Рулеткой
3) Весами 
4) Секундомером 























ТЕСТ№3  Инерция.
 Что происходит с телом, на которое не действуют другие тела?
1) Если оно двигалось, то останавливается.
2) Если находится в покое, то приходит в движение.
3) Оно либо покоится, либо движется прямолинейно и равномерно.
4) Правильного ответа нет.
1. Инерцией называют явление..
1) ..изменение положения тела относительно других тел.
2) …изменение скорости тела под действием других тел.
3) …зависимости пройдённого телом пути от скорости движения.
4) ..сохранения скорости тела при отсутствии действия на него других тел.
2. В каком из названных здесь случаев тело движется с постоянной скоростью?
1) Если у него очень большая скорость.
2) Если оно движется по инерции.
3) Когда действие на тело других тел мало.
4) Когда оно большое.
3. Какие из указанных тел движутся по инерции?
1) Конькобежец, вставший на оба конька.
2) Лодка при гребле веслами.
3) Санки, скатившиеся с горы.
4) Санки, в которых везут ребенка.
4. Есть ли среди названных тел движущиеся по инерции: 1)лодка  с поднятыми гребцом веслами; 2)самолет, движущийся по взлетной полосе; 3)пассажир, едущий в равномерно и прямолинейно движущемся поезде;
1) 1
2) 2
3) 3
4) Нет.
5. Тормозной путь автомобиля равен 30м. что это значит?
1) Что этот автомобиль проедет 30м и остановится.
2) Что при торможении он проедет 30м.
3) Что автомобиль может проехать по инерции 30м.
4) Что при выключении двигателя трение колес о землю может остановить его движение по инерции только в конце 30-метрового пути.
6. Каковы причины уменьшения сообщенной пуле скорости при пробивании доски?
1) Сопротивление воздуха движению пули на пути к доске.
2) Сопротивление волокон древесине, которые пуля разрывает, пробивая доску.
3) Действие воздуха между волокнами древесины.
4) Совместное действие причин а и б.
7. На рисунке показаны: 1)тележка с упругой пластинкой, которую согнутой удерживает нить; 2)две тележки, между которыми находится такая же пластинка; 3)парусная лодка, на корме которой стоит вентилятор, направляющий поток воздуха на парус. Какие из этих тел придут в движение, если пережечь нити и включить вентилятор?
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1) 1
2) 2
3) 3
4) 1 и 2.






















ТЕСТ№2  Скорость. 
1. Скорость – это физическая величина, которая показывает..
1) ..пройденный телом путь
2) ..как быстро движется тело
3) …какой путь проходит тело за единицу времени
2. Какая принята единица скорости в СИ?
1) Миллиметр в секунду
2) Сантиметр в секунду
3) Метр в секунду
4) Километр в час
3. Найдите скорость (в/с ) равномерного в течении 1,5 мин полета воздушного шара, за которые он пролетел 540 м
1) 15 м/с
2) 6м/с
3) 54м/с
4) 10м/с
4. Какова скорость пешехода, преодолевающего ровным шагом расстояние 1,2 км за 20 мин?
1) 2м/с
2) 2км/ч
3) 1м/с
4) 10м/с
5. Определить скорость  (в м/с) равномерного скольжения конькобежца, который за 5 мин проехал путь длинной 1,5км.
1) 5м/с
2) 3м/с
3) 300м/с
4) 30м/с
6. Рассчитайте среднюю скорость движения (в м/с) поезда между двумя станциями, расстояние между которыми 30км, если он, выйдя из одной, прибыл в другую через 30 мин.
1) 1м/с
2) 10м/с
3) ͌ 167м/с
4) ͌ 167,7 м/с
7. Определите среднюю скорость автомобиля, которому предстоит путь длиной 300 км. Первую половину этого пути он прошел за 1,5ч, а вторую за 2,5ч.
1) 80 км/ч
2) 40км/ч
3) 60км/ч
4) 75км/ч
8. Одна из моделей европейского автомобиля «Феррари» достигает скорости 360км/ч. Какой путь пройдет этот автомобиль за 10 мин с такой скорости?
1) 10 км
2) 60км
3) 36км
4) 600км
9. Самый быстрый пока серийный американский автомобиль разгоняется примерно до 430км/ч. Чему равен его путь?
1) 32км
2) 25,6 км
3) 40 км
4) 20км
10. Автобус проехал свой маршрут от станции до конечной остановки за 0,8ч со средней скоростью 32км/ч. Чему равен его путь?
1) 32км
2) 25,6км
3) 40км
4) 20км
11. Через сколько времени трамвай вернется на конечную остановку, если его путь до противоположной конечной остановки равен 21км, а средняя скорость движения 40 км/ч?
1) 0,6ч.
2) 36мин
3) 63мин
4) 1.2ч
12. По графику зависимости пути равномерного движения тела от времени, представленному на рисунке, определите, чему равен пройденный телом путь за 5с. Какова его скорость?
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1) S=80м; ʋ=16м/с
2) S=80м; ʋ=400м/с
3) S=60м; ʋ=12м/с
4) S=80м; ʋ=8м/с
13. На рисунке показан график зависимости пути равномерного движения тела от времени. Какой путь прошло тело за 2,5мин? Чему равна его скорость?
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1) S=500м; ʋ=20м/с
2) S=150м; ʋ=6м/с
3) S=150м; ʋ=60м/с
4) S=150м; ʋ=1м/с
14. На рис. изображены  графики 1, 2 и 3 зависимости скорости от времени трех тел. Какой график соответствует замедленному движению тела? В какой момент времени скорости всех трех тел стали равными?
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1) 1; через 7с
2) 3; через 7 с
3) 2;через 3с
4) 3; через 3с
ТЕСТ№1 Движение
1.  Движением называют…..
1) Изменение положения тела.
2) Изменения положения тела относительно других тел.
3) Нарушение покоя тела.
4) Изменение положения тела относительно Земли.
2. Человек, сидящий ведущем трамвае, движется относительно…
1) …зданий.
2) ..других пассажиров.
3) ..людей на тротуаре.
4) ..водителя трамвая.
3. Космонавт на Международной космической станции, выполняющий наблюдения, находится в покое относительно…
1) ..прибора, с которым он работает.
2) … звезд.
3) …Земли.
4) …Солнца.
4. Траектория – это…
1) ..путь тела
2) …след, который оставляет движущееся тело
3) ..место,  куда движется тело
4) …линия, по которой движется тело
5. Траектория представляет собой прямую линию, когда…
1) …поезд метрополитена проходит мимо платформу станции.
2) ..самолет выполняет «Мертвую петлю» 
3) ..автомобиль поднимается по горной дороге
6. Траектория – кривая линия в случае…
1) ..подъема лифта на верхний этаж
2) ..спуска лифта с верхнего этажа
3) ..автопробега по замкнутому маршруту
7. Что такое путь?
1) Расстояние, на которое переместилось тело
2) Часть траектории, по которой двигалось тело
3) Длина траектории, пройденная телом за данное время движения
8. Какая единица принята в СИ для измерения пути в качестве основной?
1) Миллиметр
2) Сантиметр
3) Метр
4) Километр
9. Какое движение тела называют равномерным?
1) При котором изменение движения тела происходит плавно
2) Когда тело проходит за любые равные промежутки времени равные расстояния
3) Когда пути, проходимые телом за равные промежутки времени, увеличиваются или уменьшаются на равные отрезки
10. Движение  какого тела можно считать равномерным?
1) Взлетающего с поверхности озера лебедя
2) Набегающей на берег волны
3) Мотоцикла, подъезжающего к светофору с красным сигналом
4) Автомобиля на участке дороги, где указана скорость движения
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